



中超赛场,到处都是为雅安祈福



广州恒大外援穆里奇正在写祈福

# 祈福雅安 一“体”同心

## 赛场默哀,祝福平安

目前共有六支球队在重庆参加全运会篮球预赛,地震发生时,部分队员刚刚吃过早餐准备出门前往体育馆进行训练,还有不少球员在熟睡中。现任北京男篮助理教练的布里随后发微博祈福:“我希望所有经历了雅安地震的人都能够平安,我们

无法阻止地震的发生,但我们要尽量保证自己和他人的安全。”

此外,辽宁男篮的李晓旭、杨鸣,以及丁锦辉、张庆鹏、巴特尔、李根等篮球队员都表达了对灾区的祝愿。刘炜、王仕鹏、周鹏也都转发了关于救人的相关微博。

国乒将士率先向雅安灾区捐献30万人民币。

国乒总教练刘国梁表示:“一方有难八方支援,国乒队将率先向雅安灾区捐献30万人民币,以尽绵薄之力;除此之外,还将捐献韩国公开赛

男双跨国配对赢得的6375元美金,代表中韩乒乓球人共同的心意!”

正在成都集训的中国乒乓球男队则集体发布微博,刘国梁、王皓、马琳、许昕等纷纷表示:“请一定把握生命中的每一分钟,活着就是最大的幸福。

在近两日进行的中超、中甲联赛以赛前默哀、捐款等方式向雅安灾区人民献上了自己一份力量。

发生地震后不久,各中超、中甲俱乐部就通过官方微博向灾区表达了慰问之意。随后中国足协也做出积极反应,他们通知各赛区、各俱乐部在周六、周日进行的联赛开赛前为在地震

中罹难的同胞默哀一分钟,希望通过这样的方式表达对遇难者的哀思。

山东鲁能主场的球迷更是打出了“雅安加油”的横幅,同时每位球迷也高举一张写有“雅安加油”的纸牌,为灾区人民祈福。另一个场地的上海东亚对阵天津泰达的比赛开始后,球迷在鼓声中整齐高喊:“雅安加油!”

正在台北参加亚洲羽毛球锦标赛的中国羽毛球队同样为灾区人民祈福。

李永波在4月21日凌晨发布微博说:“中国羽毛球全体教练员、运动员、工作人员,在宝岛台湾亚锦赛期间共同祝福雅安平安,愿陪你们共渡难关,勇敢飞翔,任何困难都不会阻挡我

们中华民族的伟大复兴。雅安加油!”

中国羽毛球队谌龙、陈金、王仪涵、王琳等队员也通过微博为雅安祈福。除此之外,马来西亚羽毛球名将李宗伟也在微博上表示:“为四川雅安人民祈福吧。雅安人加油,雅安人坚强!你们永远最棒。”

在西甲第32轮比赛巴塞罗那主场对阵莱万特比赛前,双方球员们分别站成一排,站在中圈的两端,面色凝重,两队为波士顿爆炸案和雅安地

震遇难者默哀。  
2010年玉树地震后,巴萨在对阵拉科鲁尼亚的比赛前,双方也曾为玉树地震死难者进行默哀。

## 明星微博 祈福雅安

正在美国接受脚伤治疗的刘翔转发了附有“这一刻,我们都是雅安人”图片的微博,并送出了“平安”的祝福和爱心表情。随后另一名男子110米栏名将史冬鹏转发了刘翔的微博并表示“为灾区祈福”。

中国网球“一姐”李娜发布了内容为“为雅安祈祷”的微博,并配发了一张手捧蜡烛祈福的照片。

另一位网球名将、“川妹子”郑洁发布了内容为“希望朋友和家人还有四川的老乡们你们平平安安!”的微博,随后她发微博呼吁:“大家出行避开永丰路,因为连接成雅高速,现在救援车出动,请让出生命通道。”

体操奥运冠军陈一冰发微博称:“在四川及其周边的朋友们,请你们多打电话、多发信息、多发微博,来跟大家报平安啊!!!为灾区的朋友们祈祷!!!”陈一冰的队友、四川人邹凯也通过微博表示“地震了,是又一次对四川的考验吗?希望不要再来了,够了。为逝者祈福。”

男子竞走奥运冠军陈定的微博说:“祈福四川雅安,祈福受灾的父老乡亲,你们要坚强起来,渡过难关……”

正在英国全心备战的丁俊晖也在微博上为灾区送上了他的祈祷与祝福。“今天是世锦赛第一天开打,每天一如既往忙地忙着备战,今天一觉醒来就听到让人如此伤心难过的事情。(哭)雅安,加油!中国,加油!(蜡烛)”

正在忙着竞聘女排国家队主帅的郎平在得知消息后,也立刻发表微博,对灾区同胞送去祝福。“今天忙了一天,到这个时候也有时间刷微博。雅安灾情,牵动人心啊!我们一起为雅安祈愿,福逝者安息,生者坚强。”

## 传递爱心,积极行动

### 麦蒂

本赛季曾效力于CBA的麦蒂牵挂灾区,虽然他已经与圣安东尼奥马刺签约重返NBA,但依然十分关注中国的情况,在得知地震灾情之后,他在推特上为地震受灾者祈福,并透露将于6月回到中国,在灾区举办慈善赛。

“我们将在四川地震灾区举办巡回赛,我们希望能帮助四川的群众重新振奋起精神来。”麦蒂在推特上写道,“我们将通过篮球比赛的手段帮助灾区群众重建梦想,希望我们这一次篮球之旅能给他们带来帮助。”

“我非常期待在今年暑假回到中国,很期待在中国的巡回赛,我很高兴能和加里·佩顿,贾森·威廉姆斯以及其他NBA传奇球星们在一起打球,就在今年6月。”麦蒂表示。根据之前的消息,麦蒂将在6月5日~15日来华进行5场巡回表演赛,而在四川地震发生之后,主办方决定把其中一站定在地震灾区,这一提议得到了麦蒂的认可。

### 姚明

4月21日,姚明确为遇难同胞祈福,并承诺会去雅安,为当地人带去现实的帮助。

姚明在公开声明中说:“四川雅安芦山县7.0级地震发生之后,抗震救灾的每一步进展都时刻牵动着我的心,我为雅安祈福,愿逝者安息,愿伤者早日康复。我向所有此时此刻奋斗在救灾一线的人致敬,感谢并敬佩你们能够凭借自己的努力去挽救生命。”

同时姚明表示,自己也会给灾区带去帮助,“我坚信,灾难过后,我们会变得更强大。我一定会去雅安,为当地人带去现实的帮助。”



正在参加U14亚少赛预赛的国少队集体祈福

篮球

乒乓球

足球

羽毛球

巴萨